Szűrő számolás
1, Feladat leírása:


Aluláteresztő szűrő számolása
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2, Ellenállás mérése:


R átlag: 1565,51041 Ω


R szórás: 6,217438234 Ω

3, frekvencia mérés:
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4, kondenzátor kapacitása:


C átlag: 4,33467*
[image: image3.wmf]7

10

-

 F

C szórás: 8,07516*
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5, Kepzeljuk el, hogy ezt az elektromagneses hullamokra ervenyes szurot megvalositjuk

hanghullamokra, ekkor valaszold meg a kerdest:

Koli pincejeben drum n' bass buli van, csak tokeletes nyugalomban tudok elaludni, felteszem a fulemre, elalszok-e?
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